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Problème. Exhiber une solution particulière pour une suite récurrente linéaire d'ordre 2 véri�ant une

relation de récurrence de la forme : aun+2 + bun+1 + cun = P (n) · eλn, avec (a, b, c) ∈ C∗ ×C2, λ ∈ C
et P ∈ C[X].

Méthode de résolution. On recherche une solution particulière sous la forme :

∀n ∈ N, un = Q(n) · eλn

avec :

� deg(Q) = deg(P ) si λ n'est pas racine de l'équation caractéristique de la suite.

� deg(Q) = deg(P ) + 1 si λ est racine simple de l'équation caractéristique de la suite.

� deg(Q) = deg(P ) + 2 si λ est racine double de l'équation caractéristique de la suite.
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